Постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 27.02.2017 № 207

О внесении изменений в постановление мэра города Йошкар-Олы от 23.11.2007 № 2633

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести в Положение о порядке расходования средств резервного фонда администрации городского округа «Город Йошкар-Ола», утвержденное постановлением мэра города Йошкар-Олы от 23.11.2007 № 2633 «Об утверждении положения о прядке расходования средств резервного фонда администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» (в ред. постановления мэра города Йошкар-Олы от 21.02.2008 № 385), следующие изменения:
 - а) абзац 8 пункта 3 исключить;
 - б) пункт 10 изложить в следующей редакции:
- «10. Отчет об использовании бюджетных ассигнований резервного фонда администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» прилагается к годовому отчету об исполнении бюджета городского округа «Город Йошкар-Ола».».
- 2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Йошкар-Ола» и разместить на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Мэр города Йошкар-Олы

Е.Маслов